



考试车



太仓驾考中心

开启“最舒心”驾考模式

□本报记者 李孝忠 / 文 于树建 / 图



服务台



交通标志



候考室

“3号车，准备出发！”11月25日晌午，太仓驾考中心考试长廊前，驾考科目三考试拉开序幕。这是记者在太仓驾考中心见到的一幕。

太仓市驾驶员考验服务中心有限公司成立于2016年11月，注册资本1000万元，是太仓市资产经营集团有限公司的下属全资子公司。中心位于太仓市高新区娄东街道广州东路201号，主要分为三大功能区，分别是业务大厅、科目考场、监控中心和办公区域。

“科目三考试设有4条线路，主要考核考生的实际道路行驶能力，如熟练掌握直行、左转、右转、超车、会车、变道、掉头、直线行驶、靠边停车、模拟学校区域等16个小项的能力。”科目三主管张磊表示，科目三考试配备12辆考试车，考试区域设置一级候考室、二级候考室及全路程防雨长廊，长廊上张贴了交通安全、文明城市、意识形态等方面宣传画，提醒考生时时刻刻注意安全。

“在家门口考试，比过去到苏州考试方便多了。”前来参加科目二考试的周加艳说，科目三考场在综合楼东边，科目二考场则在综合楼西边。科目二考场的一级候考室可容纳132人，二级候考室可容纳18人。东边考试场地设置了6个倒车入库车位、6个侧方停车位、3个S弯、3个直角拐弯和3个定点坡道起步。西边训练场地，主要用于学员考前模拟适应训练和延时训练。

与过去不同的是，24辆考试车均安装了智能考试设备，考试全流程人脸识别，保证考试公开、公平、公正。三楼监管中心实时对科目二、科目三进行远程监管，通过智能化系统实现考前工作、考试评判、考试监控、考试过程回放、成绩管理及数据分析，用大数据、人工智能的手段助力考试监管工作的智能化、无人化。

驾考中心是太仓驾考史上质的突破，为驾驶人开启了本地化、便捷化的

“最舒心”驾考模式。“这里是太仓唯一一家从科目一到科目三全科目一体化的智能考场，承载着全市小型汽车驾考、机动车驾驶证申领和补（换）证、外地转入、境外驾驶证等业务，是我市重要的民生服务窗口之一。”驾考中心综合部季天宇介绍说，截至目前，已累计为14万多人次提供驾考及驾证业务服务。

走进驾考中心，扑面而来的是业务大厅的温馨文明之风。两侧电子显示屏滚动播放交通安全教育片、警示片或公益广告等，窗口服务区、自助服务区和便民服务区有序排列。窗口服务区进行机动车驾驶证申领、补（换）证、外地转入、境外驾驶证等业务办理；自助服务区提供自助体检和自助拍照服务；便民服务区则在接听咨询电话、解答群众的咨询、帮助群众审核材料及取号。茶水间、母婴室、驾证邮寄等服务也在悄然进行。

秉承“坚守公正、勇求创新”的企业精神和“一切服务从心开始”的理念，全体工作人员参加“驾考中心、用心起步”服务效能培训，努力提高服务质量。在工作中，他们统一着装，面带微笑，规范驾考，用心服务，助力每一位驾驶人的驾驶之路安全起步。

满分审验室、宣誓室和科目一考场设置在综合楼的二楼。“满分审验室主要为机动车驾驶员提供年审教育和满分学习服务，通过人脸识别签到签退。”驾考中心业务部顾琴友情提醒，驾驶员扣完12分至24分，就要来这里参加为期7天的满分学习和科目一考试。满24分及以上的，除了学习，还要参加科目一至科目三的考试。

科目一考场与科目三安全文明驾驶常识考试在同一个区域，配备了66台多功能一体机，考试设备不仅可自动分配考生位置，而且可以储物，防作弊。科目一主管俞宙介绍，如果是安全文明驾驶常识考试，考生完成后，当天下午就可以领到驾驶证。



机考中



警医 e 站通



考试场地